
令和３年度　学校評価アンケート（保護者）

Ａ：そう思う

Ｂ：ほぼそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

A

36%

B

57%

C

5%
D

2%

８．先生はいじめや暴力のない学校

作りに取り組んでいる。

A

30%

B

63%

C

5%

D

2%

９．学校は子どもに人権を尊重する

意識を育てている。
A

42%

B

46%

C

11%

D

1%

６．子どもは学校や家庭で挨拶がき

ちんとてきている。

A

34%

B

56%

C

7%
D

3%

７．子どものことについて適切に相

談に応じてくれる先生がいる。
A

27%

B

61%

C

10%
D

2%

１０．問題が生じた場合迅速に解決

がなされている。

A

28%

B

50%

C

19%

D

3%

３．子どもは学校へ行くのを楽しみ

にしている

A

37%

B

53%

C

9%

D

1%

４．子どもは友人関係がうまくいって

いる。

A

38%

B

50%

C

10%

D

2%

１．子どもはの授業に対して前向き

に取り組んでいる。
A

24%

B

38%

C

30%

D

8%

２．子どもは家庭学習によく取り組

んでいる。

A

56%

B

41%

C

1%

D

2%

５．子どもは学校の規則をおおむね

守っている。

A

35%

B

51%

C

11%

D

3%

１３．部活動は適正に運営されてい

る。

A

39%

B

56%

C

4%

D

1%

１４．学校が保護者に出す文書・事

務連絡等は適切である。
A

32%

B

61%

C

4%
D

3%

１１．先生は子どもの能力や努力を

適切・公平に評価している。

A

23%

B

65%

C

11%

D

1%

１５．学校の施設・設備は学習環境

面でほぼ満足できる。

A

19%

B

61%

C

16%

D

4%

１８．学校のＰＴＡ活動は充実してい

る。

A

15%

B

59%

C

23%

D

3%

１６．学校行事はよく工夫され自分

も参加するのが楽しい。

A

24%

B

62%

C

10%

D

4%

１７．学校行事の種類・頻度は適正

である。

A

34%

B

59%

C

7%

D

0%

１２．二中生は思いやりを持ち，協

力してよい雰囲気で学校生活を

送っている。


